






Groupe 3

Château de Vaux-le-Vicomte
Conciergerie
Maison de Victor Hugo – Paris Musées
Musée d’Art et d’Histoire du Judaïsme
Musée de Cluny – Musée national du Moyen-Age
Musée des Arts et Métiers
Musée de l’Air et de l’Espace

Groupe 1

Arc de triomphe – CMN
Centre Georges Pompidou
Château de Versailles
Cité des Sciences et de l’Industrie
Musée d’Orsay
Musée de l’Armée
Musée du Louvre
Musée du Quai Branly – Jacques Chirac
Petit Palais – Musée des Beaux-Arts – Paris Musées
Sainte-Chapelle – CMN
Tour Eiffel

Groupe 2

Château de Fontainebleau
Cité de l’Architecture et du Patrimoine
Grande Galerie de l’Evolution – MNHN
Hôtel de la Marine – CMN 
Musée d’Art moderne – Paris Musées
Musée de l’Orangerie
Musée Grévin
Panthéon – CMN 

Groupe 4

Aquarium tropical – Palais de la Porte Dorée
Basilique Saint-Denis – CMN 
Château de la Roche-Guyon
Château de Vincennes – CMN 
Maison de Chateaubriand – CD 92
Musée départemental Albert Kahn – CD 92
Musée de la Grande Guerre du Pays de Meaux
Musée du Domaine départemental de Sceaux – CD 92
Musée national de l’Immigration – Palais de la Porte Dorée
La Tour aux figures – CD 92
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mailto:qualite@visitparisregion.com


- Appréhender, maîtriser et faire de la e-réputation un 
avantage – (Blended) 16 mai et 15 juin en présentiel

- Accueillir le public des grands événements sportifs – 1er et 
2 juin

Communiquer et identifier l’offre accessible d’un site ou 
d’un territoire : les nombreuses possibilités gratuites du web 
– 11 mai 

https://pro.visitparisregion.com/conseil-et-accompagnement/formations-
academie-visit-paris-region
Ou: formation@visitparisregion.com

https://pro.visitparisregion.com/conseil-et-accompagnement/formations-academie-visit-paris-region
https://pro.visitparisregion.com/conseil-et-accompagnement/formations-academie-visit-paris-region
mailto:formation@visitparisregion.com
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https://pro.visitparisregion.com/conseil-et-accompagnement/aides-et-financements/fonds-regional-pour-le-tourisme
https://pro.visitparisregion.com/conseil-et-accompagnement/aides-et-financements/fonds-regional-pour-le-tourisme
https://pro.visitparisregion.com/conseil-et-accompagnement/aides-et-financements/fonds-regional-pour-le-tourisme
mailto:accessibilite@visitparisregion.com
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